

香港《鏡報》副社長

徐世和 博士

榮獲 第4屆世界傑出華人獎

父親的一言一行無時無刻不在影響著我，乃至影響我對人生道路的選擇、待人處世的方式等等。秉承我父親對社會工作的關愛，為此我擔任了香港監管釋囚委員會委員，致力於更加完善釋囚監管制度，為釋囚們找到更好的未來。亦接手了父親創辦的新和環球有限公司，為公司的發展而殫精竭慮。人生格言：有時間一定要多服務社會。



作為新和環球有限公司董事長、香港監管釋囚委員會委員(2005年11月-2007年11月)、香港人事登記審裁處審裁員、香港防癆心臟及胸病協會會員、香港國際投資總商會副會長、徐四民發展緬甸教育基金會董事的徐世和博士，如果問哪一個人對他一生產生深遠影響，答案就是他父親徐四民先生。問到從父親身上學到最多的是什麼？徐世和的回答是「愛國」。徐世和博士表示，父親一直教導我們要愛國，對我一生影響很大。」在1976年父親到香港時已63歲，對於很多人來說都已是退休年齡，而父親卻毅然開始了人生的另一個攀登：創辦《鏡報》，就是愛國愛港的情懷支持他一直幹下去，直到他93歲去世前，都一直在做社會工作。

徐四民先生是緬甸華僑。父親徐贊周早年是中國同盟會會員，並曾經籌集資金支援辛亥革命，上世紀三十年代徐四民回到家鄉福建廈門，在廈門大學選讀文科，受魯迅影響深遠。抗日期間是抗日團體全緬甸抵制日本總會之總幹事，發動民眾罷買日貨、以及積極運送物資到內地支援抗戰，1946年開始擔任緬甸華商會總幹事、副會長和會長等職。並在中華人民共和國成立翌日在仰光掛起中華人民共和國國旗，以示對新中國的支持，更獲邀為第一屆全國政協委員，1954年當選第一屆全國人大代表，曾任第五、六、七屆全國政協委員，與第八、九屆全國政協常委。

《鏡報》以「振興中華、誠實敢言」的宗旨，在輿論界起匡正視聽的作用，行使著「人民喉舌」的職責，成為海內外最具影響力的評論刊物之一。由於徐四民敢言人之所欲言，敢言人之所不敢言，被傳媒稱為「徐大炮」，不但「炮打」香港電臺，甚至曾在全國政協一次大會上發了一通「火力很猛」的講話，引起廣泛反響，多年來，徐老的言論文章結集成書，先後出版了《國事港事話三年》、《諍友的話：徐四民〈鏡報〉文集》、《有話要說—徐四民評論集》、《徐四民言論集》、《一個華僑的經歷—徐四民回憶錄》等。

2002年，當時國家主席江澤民在《鏡報》創刊25周年題詞：以弘揚正氣之筆寫愛國愛港之情，肯定了鏡報的貢獻。徐四民在香港回歸前任港事顧問、香港《基本法》諮詢委員會委員、香

港特區預委會及籌委會委員，為順利回歸作出貢獻，故1997年獲特區政府頒發大紫荊勳章。

徐世和博士的父親為《鏡報》傾注了三十年的精力和心血，他生前的願望是《鏡報》月刊能在他身後繼續辦下去，辦得更好。所以，徐世和博士除了悉心經營新和環球有限公司和投身社會工作外，也積極參與《鏡報》的工作，實現父親的遺願。從徐世和博士的一言一行一點一滴中，可以清晰地看到其父徐四民先生的愛國熱血在其身上的繼承流淌，這種發自骨髓和內心的深刻感情，勢必使得徐世和博士在愛國愛港的道路上始終鬥志高昂，破浪前行。

“ 古有上陣父子兵，
今有愛國父子行，何其幸哉！ ”

激發青少年的「成長、創業、成才」分享會

為增強香港青少年的國家觀念，激發青少年的愛國熱情和民族情感，紫荊青年會日前與來港訪問的福建省青聯代表團假張振興伉儷書院舉行「成長、創業、成才」分享會，逾百位兩地青年、學生參加交流活動。

樹立起良好的社會價值觀和道德觀

由福建省青年聯合會、紫荊青年會合辦之「成長、創業、成才」分享會已於2012年10月19日下午順利舉行。當天多位國內青年才俊蒞臨本校，與高中同學們分享他們的成長經歷及成才竅門。其中包括全國青聯常委、福建省青聯副主席、福建省政協委員網龍公司行政總裁劉路遠先生；全國青聯委員、福建省青聯秘書長楊溢先生；福建省青聯委員、福州聚春園文化旅遊有限公司總經理陳杰；福建省青聯委員、福建省立醫院婦主任醫師林忠華先生；福建省青聯秘書處秘書胡耀斌先生等。諸位才俊語重心長，提點同學們要有信念，良好的學習態度、堅持目標的意志，使在座同學獲益良多。

當晚，紫荊青年會假稻香超級漁港設宴招待交流團一行，就青少年如何健康成長等話題作廣泛討論。多位家鄉傑出青年講述心路歷程，分享成長、創業、成才的寶貴經驗。紫荊青年會委員踴躍發言。出席賓客包括福建省青聯副主席劉路遠、學聯主席王薇薇、青聯秘書長楊溢、福安市澤民農業專業合作社理事長謝思惠、福州聚春園（文化旅遊）總經理陳杰、廈門航空青年工作部部長王濤、北京奧運會蹦床冠軍何雯娜等。紫荊青年會呂曉東主席致歡迎辭時表示，冀藉此活動加強兩地青年的溝通，共同探討未來人生的方向及成長中所面對的問題，並希望此類活動能夠持續開展，搭建平台，促進合作交流。劉路遠作了開場演講。



假在張振興伉儷書院舉行「成長、創業、成才」分享會



逾百位兩地青年學生參加交流活動



紫荊青年會假在稻香超級漁港設宴招待交流團



北京奧運會蹦床冠軍何雯娜及紫荊青年會副主席、東區區議員李文龍議員



<http://www.hkbya.org>

紫荊青年會

青年是社會的未來，是祖國的希望。紫荊青年會是愛國愛港、非牟利青年團體，希望為香港年青人提供一個服務青年、培養青年、發揮青年的平台，通過各項活動促進香港青年、學生進一步加深對祖國的瞭解，推動青年、學生自我提升，作為對家庭、社會有承擔的青年人。

中國傳統文化源遠流長。中華文化有五千年的文明史，作為東方文化的代表，它是世界四大文明在幾千年的發展史上唯一沒有中道崩頹、沒有異化，承襲性非常完整延續至今的文化，希望青年人正確認識中國傳統文化的內涵，以中國傳統文化作為自身素質培養的基礎，就能逐步把握傳統文化的學習之道，能在傳統文化學習的基礎上學有所得，「百尺竿頭，更進一步」，實現自己的人生目標，並樹立起良好的社會價值觀和道德觀。